Temat: Druga zasada dynamiki Newtona.

Przy pierwszej zasadzie byta mowa m.in. o sitach réwnowazacych sie, czyli takich ktére maja
ten sam kierunek, przeciwne zwroty i takg samg wartos¢.

A jak zachowuje sie ciato na ktére dziatajg sity ktdre sie nie rwnowazg — o tym méwi druga
zasada dynamiki, zobaczcie film https://youtu.be/XKNBR4s4o0 c

Zapiszcie do zeszytu:
Il zasada dynamiki Newtona

Jezeli na ciato dziatajg sity ktore sie nie rwnowazg to ciato porusza sie ruchem zmiennym z
przyspieszeniem o wartosci wprost proporcjonalnej do dziatajacej na niego sity i odwrotnie
proporcjonalnym do masy tego ciata.
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Czyli mozemy powiedzie¢ ze na ciato dziata sita wypadkowa F,ktéra wynosi
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Do zadan rachunkowych wrécimy pdzniej.


https://youtu.be/XKNBR4s4o_c

